
GEMEENTE   9550  H E R Z E L E PROVINCIE  OOST-VLAANDEREN

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
_______________________

ZITTING VAN WOENSDAG 19 FEBRUARI 2025
______________

Aanwezig

Benjamin Rogiers, burgemeester;
Heidi Knop, Sabrina De Lange, Ann Van Ruyskensvelde, Evi Baeyens, schepenen;
Hilde Van Impe, schepen - voorzitter BCSD;
Kristof Callebaut, voorzitter;
Filip De Bodt, Ronny Herremans, Jo De Loor, Els Coppens, Paul Haustraete, Joshua D'Hondt, 
Ann Van Tittelboom, Freddy Van Liedekerke, Sarah De Mulder, Elke Carryn, Bram Baeyens, 
Veerle Aelvoet, Joris Bernagie, Tine Van Der Haegen, Paul Boelaert, Hilde Govaert, Waldy Van 
Ruyskensvelde, Steffi Daem, gemeenteraadsleden;
Daniel Adriaens, algemeen directeur

--------------------------------

1. Buitengewone algemene vergadering van Fluvius Midden-Vlaanderen op 
donderdag 13 maart 2025 om 19.00 uur - goedkeuring van de agenda en 
aanduiding van de afgevaardigde en plaatsvervanger.  Voordragen van een 
kandidaat-bestuurder voor het Regionaal Bestuurscomité Zuid en voor de Raad 
van bestuur (29717)

De gemeenteraad, in openbare zitting vergaderd,

Wetten en reglementen

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 

 De statuten van Fluvius Midden-Vlaanderen

Verantwoording - motivering

 Beleidsdomein en beleidsitem: BESTUUR EN ORGANISATIE - POLITIEKE ORGANEN   

 De gemeente Herzele is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen

 De gemeente Herzele werd per aangetekend schrijven van 7 januari 2025 opgeroepen om 
deel te nemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van Fluvius Midden-Vlaanderen 
die op donderdag13 maart 2025 plaatsheeft in het Kasteel van Lebbeke, Leo Duboisstraat 
41,9820 Lebbeke

 De documentatiestukken werden zowel per mail als elektronisch ter beschikking gesteld van 
de gemeente Herzele via het Extranet van Fluvius Midden-Vlaanderen

 Overeenkomstig artikel 18 van de statuten vervallen alle huidige mandaten bij Fluvius 
Midden-Vlaanderen onmiddellijk na voornoemde algemene vergadering en dat deze tot een 
algehele vervanging van de bestuursorganen dient over te gaan

 De gemeente Herzele is ingedeeld bij het regionaal bestuurscomité Zuid

 Overeenkomstig artikel 17 punt 2 van de statuten heeft elke gemeente het recht om één 
kandidaat-lid voor te dragen voor het regionaal bestuurscomité;

 Overeenkomstig artikel 12 punt 2 van de statuten hebben de deelnemende gemeenten het 
recht om maximaal zes kandidaat-bestuurders voor te dragen;

 Een kandidaat-bestuurder dient eveneens te worden voorgedragen als kandidaat-lid voor 
het regionaal bestuurscomité;

 Het feit dat het om onafhankelijke bestuurders moet gaan in de zin van artikel 
1.1.1.,§2,74° van het Energiebesluit en dat er een aantal decretale en statutaire 
onverenigbaarheden zijn, zoals beschreven in de toelichtingsnota die aan de deelnemende 
gemeenten overgemaakt werd



 In artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur wordt bepaald dat de deelnemende 
gemeenten hun vertegenwoordigers voor een algemene vergadering van een 
opdrachthoudende vereniging bij gemeenteraadsbesluit dienen aan te wijzen uit de leden 
van de gemeenteraad en dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger 
dient te worden herhaald voor elke algemene vergadering

 In artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur wordt bepaald dat de 
vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger dient te worden herhaald voor elke 
Algemene vergadering

 De vertegenwoordiger voor een algemene vergadering kunnen worden aangeduid voor de 
volledige duurtijd van de gemeentelijke legislatuur, nl. tot het einde 2030

 Het feit dat de decretale en statutaire onverenigbaarheden, zoals beschreven in het punt 2 
van het documentatiedossier dat aan de deelnemende gemeente Herzele overgemaakt 
werd, ook gelden voor de vertegenwoordigers op (buitengewone) algemene vergaderingen 
en dat de vertegenwoordigers niet als kandidaat-lid mogen voorgedragen worden voor het 
Regionaal Bestuurscomité of voor de Raad van Bestuur

Verwijzingsdocumenten

 De oproepingsbrief aan de gemeenten van 07 januari 2025

 De nota van mandatenwissel 2025 RBC Zuid

Essentie van de tussenkomsten

 Zie zittingsverslag

Stemmen

 Tine Van Der Haegen, wordt aangeduid als kandidaat-bestuurder voor de raad van 
bestuur, met 20 stemmen voor en 5 onthoudingen

 Tine Van Der Haegen, wordt aangeduid als kandidaat-bestuurder voor het regionaal 
bestuurscomité Zuid, met 20 stemmen voor en 5 onthoudingen

 Bram Baeyens, wordt aangeduid als afgevaardigde voor de algemene vergadering, 
met 20 stemmen voor en 5 onthoudingen

 Veerle Aelvoet, wordt aangeduid als plaatsvervanger voor de algemene vergadering, 
met 20 stemmen voor en 5 onthoudingen

BESLIST

Artikel 1

De gemeenteraad beslist zijn goedkeuring te hechten aan de agenda van de Buitengewone 
Algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen van 
donderdag 13 maart 2025 met als enig agendapunt:

 Statutaire ontslagnemingen en benoemingen

Artikel 2

Tine Van Der Haegen, gemeenteraadslid, wordt voorgedragen als kandidaat-lid voor het 
regionaal bestuurscomité Zuid van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-
Vlaanderen, voor een duur van zes jaar, vanaf de Buitengewone Algemene Vergadering van 
donderdag 13 maart 2025 tot aan de eerste (Buitengewone) Algemene vergadering in het jaar 
2031.

Artikel 3

Tine Van Der Haegen, gemeenteraadslid, wordt tevens voorgedragen als kandidaat-lid voor 
de raad van bestuur van de opdrachthoudende verenging Fluvius Midden-Vlaanderen, voor een 
duur van zes jaar, vanaf de Buitengewone Algemene Vergadering van donderdag 
13 maart 2025 tot aan de eerste (Buitengewone) Algemene Vergadering in het jaar 2031.



Artikel 4

Bram Baeyens, gemeenteraadslid, wordt aangeduid als effectieve vertegenwoordiger op de 
(buitengewone) algemene vergaderingen van de opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-
Vlaanderen voor de periode van heden tot het einde van de huidige gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 5

Veerle Aelvoet, gemeenteraadslid, wordt aangeduid als plaatsvervangende 
vertegenwoordiger op de (buitengewone) algemene vergaderingen van de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen voor de periode van heden tot het einde van de huidige 
gemeentelijke legislatuur. 

Artikel 6

De vertegenwoordiger of plaatsvervanger van de gemeente Herzele, zoals vermeld in artikel 4 
en 5, die zal deelnemen aan de Buitengewone Algemene Vergadering van de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen op donderdag 13 maart 2025 (of 
iedere andere datum waarop deze uitgesteld of verdaagd zou worden), wordt opgedragen 
zijn/haar stemgedrag af te stemmen op de beslissingen genomen in de gemeenteraad van 
heden inzake voormelde artikelen.

Artikel 7

Het college van burgemeester en schepenen staat in voor de uitvoering van voormelde 
beslissing en onder meer kennisgeving aan de opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-
Vlaanderen, ter attentie van het secretariaat (in pfd-versie), via het e-mailadres: 
vennootschapssecretariaat@fluvius.be.

Artikel 8

De beknopte inhoud van dit besluit zal, in toepassing van het decreet lokaal bestuur van 
22 december 2017, opgenomen worden op de besluitenlijst.

Namens de Gemeenteraad

(get.) Daniel Adriaens
algemeen directeur

(get.) Kristof Callebaut
voorzitter

Herzele, 20 februari 2025.
Voor eensluidend afschrift.

De gedelegeerde ambtenaar,

Daniel Adriaens
algemeen directeur
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